辦母親節卡片設計甄選活動,讓孩子們發揮想像空間與創作能力,由紙筆傳達對母親的感恩之情;五十三位獲獎者在會中接受頒獎。各篇文字佳作並由獲獎人上台朗讀,流露孩子們對母親的感恩深情。

美國德州支會母親節親子 暢懷於團康遊戲

84.05.14 美國德州支 會師兄姊及青少年團歡聚熊 溪公園慶祝母親節,小朋友 們一一向母親獻上康乃馨, 並舉行親子遊戲大風吹、兩 人三腳、土風舞……等團康 活動、親子間 畫興於感情交 流。

美國聖荷西少年團母親節 感恩茶會

84.05.14 「對母親的 孝心不要因時、因地而改 變,因為天底下只有母親對 子女的愛是永恆不移的。」 聖荷西聯絡處負責人曹惟宗 師兄在少年團舉辦的母親節 感恩茶會上,期勉小朋友把 握光陰、恪盡孝道。

在師兄姊的帶領下,少年團此次的感恩茶會,籌畫月餘,從節目的安排、演練,到康乃馨、邀請卡的製作,完全一手包辦,會後更不忘清潔整理場地。小菩薩們以自

動自發、用心投入的精神,表達對母親的敬重。

加拿大分會與耆老歡度母 親節

84.05.14 慈濟加拿大 分會準備了慶祝會表演節 目,分別前往長期從事志工 服務的卑斯省兒童醫院、聖 約瑟醫院及庫柏、鱒湖、小 山三所老人院,與這些機構 成員共度母親節,並致贈中 國城附近的庫柏老人院兩輛 助行車。

日本分會郊外踏青話慈恩

84.05.14 迎接母親節 的到來 日本分會舉行一年 兩度的野外踏青活動,前往 高麗山。

活動中,謝富美師姊表示,非常感恩每個人盡心地做慈濟。第一次參加慈濟活動的留學生劉文哲說,初至日本讀書不甚適應,且生活環境給人一種壓迫感與冷漠感,但進慈濟後,則有回家的感覺。下午四時,大家告別青山綠水,踏上歸途,結束這個感恩日。

新加坡分會浴佛節梵音頌 揚慈暉

84.05.14 今日是新加坡法定的浴佛節,也適逢母親節,慈濟人齊聚寶光佛堂

參加法會。有些人帶著母親 前來佛堂浴佛,有的人則以 新鮮蔬果供養照顧戶的「媽 媽」或「阿嬤」。隨後,舉 行點心燈儀式,當盞盞心燈 在慧琪法師的帶領下點燃 時,大家都感受到那份大放 光明的喜悅與莊嚴。

香港慈濟人探訪老人院啟 發孝思

84.05.14 六十餘位香 港慈濟人前往鑽石山「志蓮 淨苑」附設老人院與一百多 位老人共度溫馨母親節。

活動結束後,志工們舉行心得分享,紛紛向母親傾吐心中的懺辱及敬愛之意。在場無論是身為父母或是子女,都被師兄姊們由衷的言語所感動,不禁熱淚盈眶。

澳洲雪梨母親節烹調中國 菜宴饗老者

84.05.16 中國菜舉世 聞名,澳洲雪梨慈濟人致贈 路易遜老人院(ST. Vincent De Paul Society Lewisham Nursing Home)的母親節禮 物,即是精心烹調的中國食 物,使得老者們度過一個風 味獨具的節日。

看清自己讀懂別人 美分會開辦助人技巧研習

84.05.20 個案關懷是